
Про ект офіційно стар ту вав у Національній ака демії
дер жав но го уп равління при Пре зи ден тові Ук раїни –
провідно му ВНЗ країни з підго тов ки та пе репідго тов ки
дер жав них служ бовців. Клю чо вим парт не ром прог ра ми

ста ло Го лов не уп равління дер жав ної служ би Ук раїни.
Від країн–членів ЄС про ект вес ти муть Фран цузь ка шко ла
дер жав но го уп равління (ENA) та Польсь ка на ціо на ль на
шко ла дер жав но го уп рав лін ня (KSAP), які з�поміж інших
ви бо ро ли це пра во на кон ку рс них за са дах.

Го лов ною ме тою про ек ту є мо дернізація нав чан ня дер -
жав них служ бовців відповідно до міжна род них стан -
дартів. Ро бо та пе ре дусім ске ро ву ва ти меть ся на ут ве рд -
жен ня політич ної нейт раль ності дер жав ної служ би, підви -
щен ня про фесійно го рівня та зміцнен ня мо раль них за сад
держслуж бовців. Окрім то го бу де роз роб ле но стра тегію
інсти туційно го роз вит ку Національ ної ака демії дер жав но -
го уп равління при Пре зи ден тові Ук раїни, зап ро вад же но
нав чальні кур си для різних ка те горій держслуж бовців,
з’яв лять ся нові мож ли вості нав чан ня че рез Інтер нет. Так,
вив чив ши в п’яти міністер ствах і чо тирь ох об лас них дер -
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ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

Державне управління

Пе ре мож цем у номінації «Кра щий керівник» став
на чаль ник відділу ор ганізаційно�аналітич но го за без -
пе чен ня ро бо ти го ло ви рай дер жадміністрації та взає -
мо дії з за со ба ми ма со вої інфор мації Со лом’янсь кої
рай дер жадміністрації м. Києва Пет ро Ма ка рен ко. Дру -
ге місце посів пер ший зас туп ник на чаль ни ка го лов но го
уп равління з пи тань внут ріш ньої політи ки, у спра вах
за собів ма со вої інфор мації та зв’язків з гро мадськістю
Вінниць кої обл дер ж ад міністрації Ро ман Штог рин,
третє – на чаль ник відділу конт ро лю апа ра ту Хер сон -
ської обл дер ж ад мі ніст ра ції Во ло ди мир Клю цевсь кий,
чет вер те – на чаль ник за галь но го від ділу П’яти хатсь кої
рай дер ж ад мі ніст рації Дніпро пет ровсь кої об ласті Лари са
Бон да рен ко.

У номінації «Кра щий спеціаліст» пе ре мог ла
провідний спеціаліст те ри  торіаль но го уп равління по
Хар ків ській, Сумській і Пол тавській об лас тях Ра хун ко вої
па ла ти Ук раїни Те тя на Ма ме до ва. Дру гою бу ла про -
відний еко номіст фінан со во го уп равління Чор но баїв -
ської рай дер жадміністрації Чер кась кої об ласті Оль га
Ведмідь, треть ою – го лов ний спеціаліст відділу конт ро лю
про до воль чих то варів Київсь кої місь кої дер жав ної
адміністрації Юлія Без паль ко, чет вер тою – спеціаліст
сек то ру служ би у спра вах дітей Ле тичівсь кої рай дер ж -
адміністрації Хме ль ниць кої об ласті Оле на Коз ко.

Пе ре можці от ри ма ли дип ло ми та гро шові ви на го ро ди.
У номінаціях «Гордість проф спіл ки» та «Мо лодь –

май бутнє проф спілки» кра щи ми ста ли на чаль ник

Юрій МИКОЛАЇВ

Нап рикінці 2009 ро ку виз на чи ли ся пе ре можці щорічно го
Всеукраїнсь ко го кон кур су «Кра щий дер жав ний служ бо вець»,
який про во дить Го лов не уп равління дер жав ної служ би
України.

Юрій МАЦІЄВСЬКИЙ

Предс тав ни цт во Євро со ю зу в Ук раїні не що -
дав но роз по ча ло реалізацію но вої прог ра ми
Twinning «Підтрим ка роз вит ку та вдос ко на лен ня
сис те ми підго тов ки дер жав них служ бовців
в Україні». Цивілізаційна місія обійдеть ся
європейсь ким платникам по датків 
у 1 млн. 75 ти с. євро. Наївні євро пейці хочуть
по ба чи ти ре зуль та ти своєї ро бо ти вже 
за два ро ки.
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жав них ад мі ніст раціях пот ре би в пе репідго товці фахівців,
бу де відібра но 180 держ служ бовців, котрі прос лу ха ють
чо ти ри спеціалізо вані кур си з про фе сій ної підго тов ки.

– Цей спіль ний про ект до по мо же Ук раїні відповісти
на  пи тан ня та вик ли ки у ре фор му ванні дер жав ної служ -
би, які сто ять пе ред нею, – за у ва жив на кон фе ренції з
на го ди офі цій но го відкрит тя прог ра ми Twinning пре зи -
дент НА ДУ Юрій Ков ба сюк.

Пе ред ба чаєть ся, що до Ук раїни при бу де 123 до -
свідчені дер жавні служ бовці з країн–членів ЄС – Фран -
ції, Польщі, Іспанії, Латвії, Данії та Німеч чи ни. Зап ла но -
ва на та кож нав чаль на поїздка ук раїнсь ких чи нов ників і
вик ла дачів до Франції.

Ре алізу ва ти меть ся прог ра ма впро довж 24 місяців.
Фінан су ван ня здійсню ва ти меть ся в рам ках Євро пей -
ської політи ки доб ро сусідства.

фінан со во го уп равління Заліщиць кої рай дер ж -
адміністрації Тер нопільсь кої об ласті Віктор Ба чинсь кий
і го лов ний спеціаліст відділу гро мадсь ко�політич но го
ана лізу й інфор маційно го за без пе чен ня Хер сонсь кої
обл дер ж ад мі ніст рації Люд ми ла Та та ри но ва. Пе ре мож -
ців на го ро ди ла го ло ва Цент ра ль  но го коміте ту
профспілки пра  цівників дер жав них ус та нов Те тя на
Нікітіна.

Уро чис тості з на го ди вша ну ван ня пе ре можців кон -
кур су «Кра щий дер жав ний служ бо вець» відбу ли ся в
Національній філар монії Ук раїни. Про лу на ли привітан ня
від імені Пре зи ден та Ук раїни В. Ющен ка, Го ло ви Вер хов -
ної Ра ди Ук раїни В. Лит ви на, Прем’єр�міністра Ю. Ти мо -
шен ко. З віталь ним сло вом вис ту пив на чаль ник Го лов -
де р жслуж би Т. Мот рен ко.

Кон курс про ве де но в рам ках прог ра ми підви щен ня
кваліфікації дер жав них служ бовців. На ос тан нь о му,
треть о му, етапі пе ред ни ми сто я ли такі зав дан ня: за хист
твор чої ро бо ти, діло ва гра та пре зен тація учас ни ка. До
фіналь ної час ти ни бу ло до пу ще но 59 держслуж бовців.
Усь о го в кон курсі взя ли участь 9 ти сяч 123 осо би.

Відповідно до пос та но ви Кабіне ту Міністрів Ук раїни
пе ре можці ма ють пра во по за кон ку рс но го всту пу до
Національ ної ака демії дер жав но го уп равління при Пре -
зи ден тові Ук раїни та до магістра тур ВНЗ, де го ту ють
фахівців за прог ра мою «Дер жав не уп равління». Пе ре -
можців і ла у ре атів та кож мо жуть ре ко мен ду ва ти для ста -
жу ван ня в цент раль них ор га нах ви ко нав чої вла ди та
інсти туціях дер жав но го уп равління за кор до ном, за ра хо -
ву ва ти до кад ро во го ре зер ву на вищі по са ди в дер жав -
но му ор гані, в яко му во ни пра цю ють, або на по са ди в
дер жав них ор га нах ви що го рівня. Згідно зі зга да ним до -
ку мен том ор ганізаційний комітет кон кур су вно сить про -
по зиції про дост ро ко ве прис воєння пе ре мож цям чер го -
вих рангів держслуж бов ця.

Соціаль не жит ло 
під дос туп ним со у сом

В Ук раїні ось�ось роз поч неть ся втілен ня масш таб ної
Дер жав ної ціль о вої соціаль но�еко номічної прог ра ми
будівницт ва (прид бан ня) дос туп но го жит ла на
2010–2017 ро ки (Пос та но ва Кабміну №1249 від
11.11.2009 р.). То му Міністр регіональ но го роз вит ку та
будівницт ва Ва силь Куйбіда зак ли кав ор га ни місце во го
са мов ря ду ван ня за ре зер ву ва ти не обхідну кількість зе -
мель них діля нок під будівницт во дос туп но го жит ла. У
Мінрегіон буді по бо ю ють ся, що зем ля мо же піти
«наліво», тож ви ма га ють від місь ких рад прий ня ти
рішен ня, які не да ли б змо ги за бу дов ни кам ви ко рис та ти
ділян ки для інших цілей, зок ре ма під будівницт во
елітно го жит ла.

Но ва прог ра ма пе ред ба чає пос ту по вий пе рехід від
прак ти ки бе зоп лат но го на дан ня квар тир до спіль но го
фінан су ван ня гро ма дя на ми й дер жа вою будівницт ва
жит ла. Мов ляв, це не су пе ре чить ви мо гам Конс ти туції,
де заз на че но, що гро ма дя нам, які пот ре бу ють соціаль -
но го за хис ту, жит ло мо же на да ва ти ся дер жа вою не тіль -
ки без кош тов но, а й «за дос туп ну для них пла ту». Звісно,
ме жу дос туп ності в та ких ви пад ках виз на чає за мов ник
будівницт ва, а не гро ма дя нин. 

По зи тив ний досвід та кої співпраці ма ють у Пол таві.
Про тя гом 2008–2009 років тут за ра ху нок місце во го
бюд же ту та коштів гро ма дян, які пе ре бу ва ли на квар -
тир но му обліку, зве ли два 100�квар тирні бу дин ки.
Будівницт во час ти ни квар тир фінан су ва ло ся за прог ра -
мою дос туп но го жит ла: 30 відсотків – кош ти місь ко го
бюд же ту, 70 – гроші гро ма дян. Як ба чи мо, місцеві ор га -
ни ви ко нав чої вла ди мо жуть са мостійно, без за лу чен ня
коштів із держ бюд же ту, вирішу ва ти пи тан ня будівницт -
ва дос туп но го жит ла.

В. Куйбіда жалієть ся на фінан со ву кри зу, кот ра не га -
тив но впли ну ла на по каз ни ки дер жав ної прог ра ми з
будівницт ва дос туп но го жит ла: до ве ло ся зак ла да ти
знач но менші об ся ги фінан су ван ня порівня но з от ри ма -
ни ми про по зиціями від регіонів. От же, про тя гом
2010–2017 років пла нуєть ся збу ду ва ти (прид ба ти) 265,8
тис. квар тир (16,6 млн. кв. метрів). Кош то рис прог ра ми
виз на че но в розмірі близь ко 88 млрд. 500 млн. гри вень.
При ць о му вит ра ти з держ бюд же ту ста но ви ти муть 23
млрд. 235 млн. грн. (26 відсотків), місце вих бюд жетів –
5 млрд. 443 млн. грн. (6 відсотків), кош ти з так зва них
інших дже рел – 59 млрд. 822 млн. грн. (68 відсотків).
Під «інши ми дже ре ла ми», оче вид но, слід ро зуміти
соціаль но не за хи ще них гро ма дян, які пот ре бу ють
поліпшен ня жит ло вих умов.

У про екті дер жав но го бюд же ту на 2010 рік, який по -
да вав ся на розг ляд до Вер хов ної Ра ди, на будівницт во
(купівлю) соціаль но го жит ла бу ло пе ред ба че но 1 млрд.
40 млн. грн. Час ти на цих коштів ма ла б піти на ком пен -
сацію вит рат Дер жав ної іпо теч ної ус та но ви, пов’яза них
із прид бан ням квар тир. Торік за та кою схе мою гро ма дя -
ни ку пи ли 5 тис. 509 квар тир за галь ною вартістю 1 млрд.
477 млн. грн. От же, се ред ня вартість 1 кв. м жит ла ста но -
ви ла 3 тис. 991 грн. Приціняй мо ся!

Юрій ПО ТАШНІЙ

Фото Ми ко ли БІЛО КО ПИ ТОВА.


